



# PS.Pro - Info



3'98

Nepravidelný informační bulletin PS.Pro Systems, distributora barevných tiskáren Tektronix

## Úvod

Myslíte si, že léto je mrtvá sezóna a že se nevyplatí v této době nic kupovat, jelikož na podzim bude určitě něco nového? My si myslíme pravý opak. Posuďte sami. Objednáte-li si grafickou tiskárnu, dostanete zdarma software pro správu barev v hodnotě 2000\$, objednáte-li si tiskárnu pro obchodní grafiku, získáte možnost leasingu za podmínek, o kterých se vám ani nesnilo.

## Logo ICC Proof

### Software pro správu barev zdarma

Máte pocit, že vašemu nátiskovému zařízení něco chybí? Že by barvy mohli být lepší? Pak jste to právě vy pro koho jsou určeny následující řádky.



Firma Tektronix totiž ohlašuje nabídku nového software pro správu barev vyvinutého ve spolupráci s německou firmou LOGO Kommunikations und Drucktechnik GmbH, která patří ke špičce mezi producenty nástrojů pro Color management systémy (CMS). Jedná se o software pracující na bázi ICC profilů v barevném prostoru CMYK, schopný simulovat IGRA a FOGRA standardy novinového a offsetového tisku na tiskárnách Tektronix Phaser. Při vývoji tohoto software se jeho tvůrci zaměřili především na jeho komplexnost a jednodu-

chost obsluhy. Vyvinuli tak univerzální software schopný věrných simulací bez nutnosti použití drahých měřicích přístrojů. Sw LOGO ICC Proof obsahuje 20 profilů pro různé tiskařské techniky, a 28 standardních profilů pro různé typy tiskáren Tektronix a různé papíry. Jelikož žádný standard nikdy sto procentně neodpovídá reálné skutečnosti, je součástí software též editor profilů, který umožňuje přidávat a ubírat kontrast, jas a saturaci barev, dále pak barevné vyvážení a v neposlední řadě i editaci jednotlivých separačních křivek a takto upravené soubory pak uložit a používat stejně jako standardní. Uživatelé se tak dostávají do rukou vysoce profesionální a přitom jednoduchý nástroj, který činí z jeho tiskárny Tektronix kvalitní a levné digitální nátiskové zařízení. Především u tiskáren s tuhým inkoustem, které tisknou na jakýkoli papír a jejichž barevný prostor (gamut) výrazně převyšuje jak novinový, tak i offsetový tisk.

Jako zaváděcí promo akce je **LOGO ICC Proof** nabízen **zdarma** ke všem modelům tiskáren **Phaser 300X, 380, 450, 480X a 600** objednaným **do 27. 8. 1998**. Po tomto datu bude sw LOGO ICC Proof zařazen do ceníku jako běžné příslušenství tiskáren pro grafické aplikace. Software LOGO ICC Proof bude dodáván ve verzích jak pro počítače PC, tak pro počítače vybavené systémem MacOS a to obě verze současně na jednom CD. Licence na software se vztahuje k tiskárně, nikoli k počítači. Je proto možné jej nainstalovat na všechny počítače sdílející tiskárnu.

## Leasing tiskáren Tektronix

V rámci dalšího zlepšení služeb přicházíme s nabídkou možnosti leasingu tiskáren Tektronix a to přímo prostřednictvím naší firmy, bez nutnosti složitého papírování. Připravíme pro vás smlouvu

šitou na míru přímo vašim konkrétním požadavkům.

**Phaser 560**  
téměř nulový leasing

V rámci letní promo-akce vám na tuto tiskárnu poskytneme speciální leasingové podmínky s koeficientem až 1,05. Tato akce se týká všech konfigurací laserové tiskárny Phaser 560 a platí do 27.8. 1998.

## Letní promo

### Sleva, leasing a něco navíc

Nabízíme vám nákup našich tiskáren za výjimečně výhodných podmínek.

**Phaser 300X, 450 a 480X** je nyní k dispozici se slevou 15% z katalogové ceny **Phaser 600** se slevou 10%.

**Phaser 380** bude nabízen se sadou spotřebního materiálu, v hodnotě 16 950,- Kč, navíc a zdarma.

Všechny tyto nabídky platí pro objednávky došlé do 27. 8. 1998.

Nezapomeňte, že ke všem těmto tiskárnám je v tu samou dobu nabízen zdarma software Logo ICC Proof.

K tomu připočtete ještě trvalé slevy dalších tiskáren a některého spotřebního materiálu a vyjde vám ideální doba pro nákup barevné tiskárny Tektronix.

Podrobné informace najdete na naší domovské stránce na adrese [www.pspro.cz](http://www.pspro.cz).

**PS.Pro**  
systems

PS-Pro, s.r.o.

Výhradní distributor tiskáren Tektronix  
Na Petynce 96, 169 00 Praha 6  
tel./fax: (02) 2431 4495, 2431 3586

<http://www.pspro.cz>  
e-mail: [info@pspro.cz](mailto:info@pspro.cz)

vytištěno na barevné tiskárně Phaser 360

**Tektronix**